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Leistungen:

☑ Fahrt im komfortablen Fernreisebus

☑ 4x Ü/F im 4-Sterne Hotel Lindner Am Belvedere

☑ Abendessen am 1. Abend

☑ Geführte ca. 4 – stündige Stadtrundfahrt

☑ Ausflug Wiener Wald

☑ Mittagessen und Führung in Baden

☑ Eintritt und Führung Stift Heiligenkreuz, Schloss

Schönbrunn und Wiener Staatsoper

☑ geführter Spaziergang „ins Kaffehaus“

☑ Eintritt und Führung Stephansdom

☑ Kaffeehausbesuch mit Melange und Torte

☑ Führung Zentralfriedhof

☑ Schloss Belvedere mit Eintritt und Führung

Ausstellung Klimt

☑ Heurigen mit Heurigenplatte, Wein und Musik

☑ SSB Reisen Reisebegleitung

☑ Taxiservice

Preis:

10.07.2024 - 14.07.2024 - Unterkunft lt. Beschreibung

Preis pro Person im DZ 1095 €

Preis pro Person im EZ 1295 €

Best of Wien - Baden bei Wien - Wiener Wald - 5 Tage

1 TAG 07.00 Uhr ab Stuttgart. Fahrt nach Wien.

Dort werden Sie bereits im 4-Sterne Hotel Lindner Am

Belvedere erwartet. Königlich, Kaiserlich! Mit

der Wiener Innenstadt, dem Schloss Belvedere und

dem Botanischen Garten vor der Tür „Pole Position“.

Aber nicht nur die zentrale Lage umgeben vom

Kaiserlichen Grün lässt Besucherherzen höher schlagen,

auch das elegante Design mit urigen Akzenten im

Heurigen und das apart legere Ambiente sorgen für

einen unvergesslichen Aufenthalt. Lebensart im Herzen

von Wien. Abendessen im Hotel. 

2 TAG Nach dem Frühstück Stadtrundfahrt mit den

Gebäuden der Ringstraße wie Staatsoper, Parlament,

Rathaus, Burgtheater, Universität, Wiener Börse, die

Votivkirche usw. Aber auch eine Fahrt nach Grinzing,

zum Kahlenberg und zur grandiosen UNOCity gehören

dazu. Am Nachmittag dann Fahrt nach Baden mit

Mittagessen und Spaziergang auf den Spuren Mozarts

und Beethovens. Weiter nach Mayerling, wo sich die

Tragödie um Kronprinz Rudolf und seiner Geliebten

Mary Vetsera 1899 abspielte. Durch den Wienerwald

zum Stift Heiligenkreuz. Führung mit dem

mittelalterlichen Kreuzgang, Kapitelsaal und zwei

Kirchengebäuden. Rückfahrt nach Wien. Wer Lust hat

kann noch mit unserem Bus zum

weltberühmten Prater fahren. Im traditionsreichen

Vergnügungspark haben Sie dann ca. 2 Stunden

Aufenthalt. 

3 TAG Heute fahren Sie zum Ihrem ersten Ziel,

die imperiale Schlossanlage Schönbrunn mit

dem weitläufigen Park. Führung in einem der

bedeutendsten Kulturdenkmäler Österreichs. Danach

besuchen Sie die Wiener Staatsoper, eines der

bekanntesten Opernhäuser weltweit. Nach der

Mittagspause zur freien Verfügung unternehmen wir

einen beschaulichen Rundgang unter dem Motto „ins

Kaffeehaus“. Für die Wiener gibt es viele Gründe in ihr

geliebtes Kaffeehaus zu gehen ist es doch ihr zweites

Wohnzimmer. Danach besuchen Sie den Stephansdom

mit Eintritt und Führung, das Wahrzeichen Wiens. Ein

Besuch in einem Wiener Kaffeehaus mit Melange und

Sacher – oder Obsttorte rundet diesen ereignisreichen

Tag ab. 

4 TAG Besichtigung Hundertwasserhaus von außen,

danach Besuch vom herrlich gelegenen Schloss

Belvedere, der Sommerresidenz des Prinz Eugen von

Savoyen mit dem Schlossgarten und der größten

Klimt-Sammlung in einem Museum.

Danach Spaziergang über den Naschmarkt. Der Wiener

Zentralfriedhof, einer der größten und schönsten

Friedhofsanlagen steht jetzt auf dem Programm.

Während unserer Führung sehen Sie die berühmten

Ehrengräber von Ludwig van Beethoven, Franz

Schubert, Familie Strauss, prominente Musiker,

Schauspieler wie Curd Jürgens, Sänger Udo Jürgens,

außergewöhnliche Forscher und Ärzte. Am späten

Nachmittag geht es dann nach Neustift zum Heurigen.

Das Schreiberhaus steht seit über 200 Jahren für

Gemütlichkeit und Tradition. Genießen Sie die zünftige

Heurigenplatte mit Strudel und Wein. Gute Stimmung

teilweise mit Musik. 

5 TAG Nach dem Frühstück treten Sie Ihre Heimreise an.
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